

## Bloomberg: Miliardarii au pierdut într-o singura zi 208 miliarde de dolari, în urma impunerii taxelor vamale

**Cei mai bogați 500 de oameni au pierdut joi, în mod colectiv, 208 miliarde de dolari din averea lor, după ce noile taxe vamale anunțate de președintele Donald Trump au dus la turbulențe severe pe piețele financiare mondiale, conform unui raport Bloomberg**

Este a patra cea mai mare scădere într-o singura zi din istoria de 13 ani a indicelui miliardarilor realizat de Bloomberg, și cea mai mare de la perioada de vârf a pandemiei.

Mai mult de jumătate dintre cei incluși în indicele miliardarilor s-au confruntat cu o scădere a averilor lor, înregistrând un declin mediu de 3,3%. Printre cei mai afectați au fost miliardarii din SUA, în frunte cu Mark Zuckerberg de la Meta Platforms Inc și Jeff Bezos de la Amazon.com Inc.

Carlos Slim, cel mai bogat om din Mexic, face parte din grupul redus al miliardarilor din afara SUA care nu este semnificativ afectat de taxele vamale americane. Bursa din Mexic a urcat cu 0,5% după ce țara a fost exclusă din lista taxelor vamale reciproce publicată de Casa Alba, astfel încât averea netă a lui Slim a crescut cu aproximativ 4%, la 85,5 miliarde de dolari.

Printre cei care s-au confruntat joi cu scaderi semnificative ale averii se afla Mark Zuckerberg, cel care a înființat compania de social media Meta. În dolari, Zuckerberg a înregistrat cele mai mari pierderi, după ce joi acțiunile Meta au scăzut cu 9%, ceea ce l-a costat 17,9 miliarde de dolari din averea sa. De la mijlocul lui februarie, titlurile Meta au scăzut cu aproximativ 28%.

Urmează Jeff Bezos. Joi, acțiunile Amazon au scăzut cu 9%, cel mai semnificativ declin din aprilie 2022, astfel încât averea personală a lui Bezos s-a redus cu 15,9 miliarde de dolari. După vârful din februarie, titlurile Amazon înregistrează acum un recul de peste 25%.

Șeful Tesla, Elon Musk, a pierdut până acum în acest an 110 miliarde de dolari, inclusiv 11 miliarde de dolari joi, din cauza scaderii livrarilor de vehicule electrice pe plan mondial și a rolului său controversat în Administrația SUA.

Averea lui Ernest Garcia III, directorul general al Carvana, s-a redus cu 1,4 miliarde de dolari, după ce acțiunile companiei care vinde mașini la mâna a doua au scăzut cu 20%. După vârful din februarie, titlurile înregistrează acum un declin de 36%.

Tobi Lutke, cofondatorul și directorul general al companiei canadiene de comerț electronic Shopify a pierdut joi 1,5 miliarde de dolari, după ce acțiunile Shopify au scăzut cu 20% la Bursa de la Toronto.

În contextul taxelor vamale de 20% impuse Uniunii Europene, care ar urma să ducă la reducerea cererii de produse de lux și bauturi alcoolice, Bernard Arnault a pierdut șase miliarde de dolari, după ce compania sa LVMH, un conglomerat care deține mărci ca Christian Dior, Bulgari și Loro Piana, a înregistrat un declin al acțiunilor de 6% la Bursa de la Paris.